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Bezirksamt Mitte von Berlin
Abt. Stadtentwicklung ‘
Bezirksstadtrat Ephraim Gothe

Bazirksamt Mine von Barlin, 13341 Berlin (Postanschrift)

. : : ) Dienstgebiuda:
Bezirksverordnetenversammiung Mitte von Berlin Iranigche Strafie 3, 13347 Bedin
Fraktion Bundnis 90 / Die Griinen
Herrn Bezirksverordneten Frank Bertermann : Sprechzailen:
: Dienstag: 9—-12Uhr
Oonnesstag: 15 =18 Uhr
aber

Vorsteher der Bezirksverordngtenversammliung

und
und Bezirksbiirgermeister

- Geschiftszeichen Bearbeiter/in Telefon = (030) 9018 43900 Datum
- intern (91800 9 .08.2000
{Bai Antwort bitte angehen) Telefax {(030) 9018 43904
E-Mail ephraim.gothe@ba-mitte.verwalt-berin.de

Kleine Anfrage KA D303/ili
Stadtmission Lehrter StraBBe

Sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Bertermann,
das Bezirksamt beantwortet die Kigine Anfrage wie folgt.

1.  Was hat das Bezirksamt mit welchem Ergebnis unternommen, um im Sinne des
BVV-Beschlusses titig zu werden?

Zu 1. Mit ihrem Beschiuss hatte die BVV das Bezirksamt aufgefordert, .gemeinsam mit dem
Investor im Verfahren um die Einordnung eines Baukorpers fir ein Burogebaude / Ta-
gungszentrum auf dem Geldnde der Berliner Stadtmission ... mehrere stidtebauliche Al-
ternativvorachlage zu erarbeiten,”. . bei denen diverse Punkte zu beriicksichtigen seien.
In dem Schiussbericht des Bezirksamtes wurde dazu berichtet, dass sich das Blropro-
jekt von Seiten der Diakonie und des Evangelischen Entwicklungsdienstes noch in der
Priifphase befande, wobei auch alternative Standorie zum Grundstick der Stadtmission
geprift witrden. Soflten die Gespriche fir den Neubau eines Birogebaudes auf dem
Grundstiick wiederaufgenommen und konkretisiert werden, wiirde der Beschluss der
BVV Berlcksichtigung finden.

~ Die Stadtmission wurde (ber die Inhalte des BVV- Beschlusses und die Antwort des Be-
zirksamtes informient. Die Stadimission wurde gebeten das Bezirksamt umgehend Gber
neue Entwicklungen zu informieren. Damit soll sichergestelit werden, dass die Anforde-
rungen aus dem BYV Beschiuss umgesetzt und auftretende Anforderungen an die
Standortentwicklung der Stadtmission ggf. bereits im Rahmen des Workshopverfahrens
Lehrter Strale oder in einem vergleichbaren Verfahren bericksichtigt werden konnen.
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2. Welche aktuellen Neubauplanungen gind dem Bezirksamt bekannt und wie beur-
telit das Bezirksamt deren Genehmigungsfihigkeit?

Zu 2. Dem Bezirksamt sind keine aktuellen Neubauplanungen bekannt.
Seitens der Stadtmission besteht allerdings nach wie vor Interesse, Diakonisches Werk
und Evangelischen Entwicklungsdienst auf dem Grundstiick der Stadtmission anzusie-
deln. Das Bezirksamt hat die Stadtmission gebeten, das Bezirksamt unverziglich zu in-
formieren, wenn es hierzu neue Entscheidungen gibt.
Das Bezirksamt beabsichtigt, sofern es zu einer Entscheidung fir diesen Standort
kommt, das Projekt und die beiden zuk(nftigen Hauptnutzer unverziiglich in der "Zu-
kunftswerkstatt Lehrter Stra3e” und in den BVV-Ausschissen vorzustellen.
Aufgrund der im Baunutzungsplan festgelegten Parameter besteht auf dem Grundstick -
der Stadtmission ein Nachverdichtungspotential auch fur BOronutzungen.

Mit freundlichen GriRen
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Ephraim Gothe



